

URZĄD MIASTA ELKU

Nr sprawy: **O-ZP.271.22.2012**

**PYTANIA I ODPOWIEDZI
I MODYFIKACJA SIWZ**

Dotyczy: **Wyposażenie pomieszczeń biurowych w sprzęt multimedialny, realizowane w ramach projektu: Rozbudowa Techno-Parku w Elku**

W związku z zapytaniem Wykonawcy z dnia 28.06.2012 r. udzielamy następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Specyfikacja projektora zawarta na stronie 7 załącznika nr 6 do SIWZ ewidentnie wskazuje jako rozwiązanie spełniające wymagania projektor Vivitek D855ST. Jest to jedyny model projektora, który można zaoferować w postępowaniu posiłkując się parametrami ze strony producenta

<http://www.vivitek.pl/index.php?site=oferta&kategoria=51&produkt=691&type=parametr>.

Parametry te jednak nie odpowiadają parametrom określonym w karcie katalogowej dostępnej na tej samej stronie pod adresem

<http://www.vivitek.pl/index.php?site=download&filename=specyfikacje/Vivitek D855ST Specyfikacja PL.pdf>

I tak Zamawiający żąda dostarczenia projektora:

- którego poziom szumu w trybie normalnym wynosi max 33 dB
- żywotność lampy w trybie normalnym wynosi min. 6000 h

W rzeczywistości tryb normalny, na który powołuje się Zamawiający odpowiada trybowi Eco u pozostałych producentów projektorów, stosujących znormalizowane nazewnictwo trybów pracy (ampy). W taki sam sposób tryby te zostały opisane w karcie katalogowej na polskiej stronie producenta

<http://www.vivitek.pl/index.php?site=download&filename=specyfikacje/Vivitek D855ST Specyfikacja PL.pdf>

W związku z tym apelujemy do Zamawiającego o zmianę treści załącznika Nr 6 do SIWZ:

W punkcie: Poziom szumu z max. 33 dB (tryb normalny) na max 33 dB (tryb ekonomiczny)

W punkcie: Żywotność lampy z min 6,000 h (tryb normalny) na min 6.000 h (tryb ekonomiczny)

Odpowiedź na pytanie nr 1 *(Odpowiedź modyfikuje specyfikację istotnych warunków zamówienia)*

Zamawiający dopuszcza poziom szumu max 30 db (tryb eco)

Zamawiający dopuszcza Żywotność lampy min 6.000 h (tryb eco)

Pytanie nr 2

Prosimy o uzasadnienie wymagania aby projektor wyświetlał przekątną obrazu w zakresie nie mniejszym niż 37.3" - do 373" podczas gdy będzie on wykorzystywany do pracy z tablicą interaktywną o przekątnej 100", Wnoskujemy o usunięcie tego zapisu ponieważ nie ma on uzasadnienia merytorycznego, a ogranicza jedynie ilość projektorów jakie można zaoferować w przedmiotowym postępowaniu do jednego modelu czyli Vivitek D855ST.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający podtrzymuje zapis.

Pytanie nr 3

Prosimy o uzasadnienie wymagania aby odległość projektora od ekranu zawierała się w granicach od 0.5 do 5 m

wymagając jednocześnie, aby projektor współpracując z tablicą interaktywną wyświetlał na niej obraz o przekątnej 80" z odległości nie większej niż 1,1 m. Jakże w tym przypadku ma uzasadnienie maksymalna odległość 5 m jakiej wymaga Zamawiający? W związku z powyższym wnioskujemy o usunięcie tego zapisu ponieważ nie ma on uzasadnienia merytorycznego, a ogranicza jedynie ilość projektorów jakie można zaoferować w przedmiotowym postępowaniu do jednego modelu czyli Vivitek D855ST.

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający podtrzymuje zapis

Pytanie nr 4

W związku z tym, że standardy DVI-I i HDMI są standardami kompatybilnymi zwracamy się z pytaniem, czy zamawiający uzna za rozwiązanie równoważne projektor nie posiadający wyodrębnionego wejścia HDMI ale posiadający w zestawie przejściówkę umożliwiającą podłączenie sygnału DVI-I do wejścia HDMI w projektorze.

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający uzna projektor z wyjściem DVI-I oraz z przejściówką HDMI za spełniający wymaganie.

Pytanie nr 5

W związku z tym, że zapis dotyczący regulacji odległości uchwyty ściennego projektora od ściany w zakresie do 114 cm wyklucza możliwość zaoferowania projektora ultraszerokokątnego nowej generacji, dedykowanego do pracy z tablicami interaktywnymi, którego odległość od ściany jest znacznie mniejsza niż 114 cm i nie ma potrzeby oferowania do niego uchwyty o tak dużej regulacji wnioskujemy o zmianę zapisu:

Z: Regulacja odległości projektora od ściany w zakresie do 114 cm

Na: Regulacja odległości projektora od ściany w zakresie odpowiadającym oferowanemu projektorowi jednak nie większym niż wynikający ze współczynnik odległości: 0,66:1

Odpowiedź na pytanie nr 5

Zamawiający podtrzymuje zapis

Pytanie nr 6

Prosimy o uzasadnienie wymagania aby maksymalny udźwig uchwyty ściennego projektora wynosił 25 kg podczas gdy zamawiający wymaga, aby maksymalna waga oferowanego projektora, który ma być na nim zamontowany to nie więcej niż 2.7 kg. Wnioskujemy o usunięcie tego zapisu.

Odpowiedź na pytanie nr 6

Zamawiający podtrzymuje zapis.

W związku z zapytaniem Wykonawcy z dnia 29.06.2012 r. udzielamy następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 7

W opisie przedmiotu zamówienia, w części dotyczącej „Projektor, szt. 1, Technologia LED lub LASER i LED”, Zamawiający zawarł warunek: Poziomu szumu z max 30 db (tryb normalny) .

Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę tego zapisu na: Poziomu szumu z max 30 db (tryb eco).

Dla urządzeń o żywotności lampy do 20tys. godz. nie występują dostępne urządzenia, których poziom szumu wynosiłby 30db w trybie normalnym.

Odpowiedź na pytanie nr 7 (Odpowiedź modyfikuje specyfikację istotnych warunków zamówienia)

Zamawiający dopuszcza poziom szumu max 30 db (tryb eco)

Pytanie nr 8

W opisie przedmiotu zamówienia, w części dotyczącej: „Urządzenie wielofunkcyjne A3, szt. 5, o parametrach minimalnych” Zamawiający zawarł warunek: Pojemność podajnika papieru: 330 szt.

Czy urządzenie ma posiadać kasetę na papier o takiej pojemności, czy Zamawiający dopuszcza kasetę na papier + wielokartkowy podajnik ręczny?

Odpowiedź na pytanie nr 8 (Odpowiedź modyfikuje specyfikację istotnych warunków zamówienia)

Zamawiający w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia, w części „Urządzenie wielofunkcyjne A3, szt. 5, o parametrach minimalnych”, w pozycji „Pojemność podajnika papieru”, zmienia zapis na „Pojemność podajnika papieru: 250 szt”.

Modyfikacja SIWZ

Miasto Ełk działając w trybie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz.759 z późn. zm.) modyfikuje treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, następującym zakresie:

- 1). część odpowiedzi na pytania stanowi jednocześnie modyfikację SIWZ.
- 2). zmienia termin składania ofert i wyznacza go do dnia 27.07.2012 r. do godz. 09:00 oraz zmienia termin otwarcia ofert i wyznacza go na dzień 27.07.2012 r. na godz. 10:00.

Podpis
Z up. PREZYDENTA
Z-ca Prezydenta Miasta

/-/
Artur Urbański